

平土論

健康安全校園的永續經營

2008年本校通過國際衛生組織協力單位的認證，成為世界第一所通過ISS四十二項指標考核的大學...

環境永續的議題，創造「Greener, Safer, and Better」的健康環境。舉例來說，台北縣政府已實施垃圾不落地政策...

交通安全的部分，近期已經陸續完成全校三處徒步區的建置，提高了對於校園內行人安全的保障...



後美國世界

導讀 李大中 戰略所助理教授



書名：後美國世界 作者：法理德·札卡瑞亞 出版社：麥田出版公司 索書號：541.49/8545

文/張靜怡、張華慈、施雅慧

運管系 培訓智慧運輸的舵手



運管系副教授率領同學至台北捷運公司參訪。 (圖/運管系提供)

前即能充分了解學習內容，並利用教學支援平台，提供師生充分溝通的管道...

模擬交通狀況 法規一把罩

在國際化教學的原則下，該系鼓勵學生參與國際活動及國際會議，並邀請國外學者專家演講...

計畫獎勵成果好

本著「以人為本的創新發展」之精神，運管系教師近年來的研究主題著重於提高運輸系統運作、營運效率...

貢獻專業 創造運輸新文化

依據95至97學年度畢業生問卷調查，並以畢業3年內與畢業3年以上工作比較發現...

未來展望

運管系主任劉士仙表示，因為該系與政府在交通政策上的接觸較為緊密，因此從交通部未來十年「智慧臺灣」中智慧運輸施政方向...

運管系優秀校友

Table with 2 columns: 姓名, 職務. Lists graduates and their current roles in various industries and academia.

國防大學運籌管理學系系主任 王中允

我認為運管系的特色就是「負責」、「關懷」和「專業」。專業和負責是必然的，不僅可培養對事情負責的態度...

台北市政府交通局綜合規劃科科長 沈慧虹

「自由」我想是對運管系最好的註解。不僅是因為淡江佔地廣大，和校風長久以來都以自由著稱的關係...

外卡效應在淡江一

日常生活的衣食住行樂中，「行」是活化所有行為的串連，「有了它，生活才得以便利」...

跨領域整合 培育先進的運輸人

為培養具有專業素養，行事符合倫理規範，內心永保創新熱情，及人文社會關懷的運輸人...

加強實務課程的廣度與深度 提升就業力

運管系專任教師皆博士學位，其學術專長涵蓋運輸規劃、工程、管理等各領域...

課程貼近實務 「所學總是比想像中來的多！」

鼎漢工程顧問股份有限公司分析師 簡誌良

運管系的課程非常契合社會的業界走向，會媒合相關的產業發展，引導學生了解外市場產業著重的重點...

永豐科技股份有限公司業務經理 郭右君

系上的課程教學面向廣，相當貼近實務，在大學時期，系上曾經帶領大家參訪捷運公司...

強化前瞻性 打造放眼未來的交通人

台中客運企劃課課長 謝明峰

當初誤打誤撞進入運管系，卻也讓我日後在職場上能充分展現自己的專業能力。這一切都要感謝淡江給予豐富的資源...

交通部路政司科長 李昭賢

身為運管系第一屆的學生，雖然在學習資源上較為貧瘠，對於未來的就業方向也有一種茫然的感覺...

Ms.Q之14 學生自治會的品質管理

「別讓自己的權益睡著了」是「學生自治會」的主要目的。大家知道嗎？原來學生自治會也是依循著TQM而來的呢！

結合的，學生自治會的成立宗旨是為了透過民主的方式建立起同學及學校之間的溝通橋樑...

校園視窗

淡水校園 《《《《 知識之域

Windows 7中文企業版免費借閱！

資訊中心即日起提供新版校園授權軟體Windows 7中文企業版，讓本校教職員工生使用...

山東大學10日來訪交流

大陸山東大學副校長樊麗明一行五人，於10日下午來訪，由國際事務副校長戴萬欽、教務長葛煥昭...

溫州大學期與本校交換學生

浙江省溫州大學校長蔡奕強於8日率領參訪團一行4人蒞校訪問，由校長張家宜、國際事務副校長戴萬欽...

教育部舉辦公聽會 說明大陸學歷採認

教育部為規劃大陸學歷採認及招收大陸學生來台就學，自10日至23日在全台17縣市舉辦「開放大陸學歷採認與陸生來台就學政策規劃及配套措施公聽會」...

成教部招募同學 接待南美洲學員

成教部辦理僑務委員會海外華裔青年台灣觀摩團第6梯業已2年，今年重新招標，本校獲僑務委員會委辦台灣觀摩團第1梯及第6梯...

蘭陽校園 《《《《 智慧之園

寢室整潔即起比一比

蘭陽校園自上月11日起，於每週三下午4時至8時開放男女學生宿舍互訪，促進男女同學間休閒聯誼活動...